

# **CAMPI DI APPLICAZIONE**

Mapecolor CPU è un prodotto in polvere a base di pigmenti e inerti selezionati per la colorazione dei prodotti a base di poliuretano-cemento Mapefloor CPU/RT, Mapefloor CPU/HD, Mapefloor CPU/NZ e Mapefloor CPU/MF.

### **MODALITÀ DI UTILIZZO**

Mapecolor CPU deve essere aggiunto durante la fase di miscelazione dei componenti A, B e C del prodotto della gamma Mapefloor CPU che si deve pigmentare. Aggiungere Mapecolor CPU subito dopo aver miscelato i componenti A e B, mescolando fino a ottenere un'omogenea dispersione della polvere, aggiungere quindi, lentamente, tutto il contenuto del componente C e mescolare con agitatore elettrico a basso numero di giri fino a ottenere un impasto omogeneo. Il tempo di miscelazione totale deve essere di almeno due minuti. Ogni sacchetto da 5 kg di Mapecolor CPU deve essere aggiunto a un kit intero di Mapefloor CPU/RT, Mapefloor CPU/HD, Mapefloor CPU/NZ o Mapefloor CPU/MF.

Evitare miscelazioni parziali.

Non applicare Mapefloor CPU/RT, Mapefloor CPU/HD, Mapefloor CPU/NZ e Mapefloor CPU/MF senza l'aggiunta di Mapecolor CPU.

Per maggiori dettagli tecnici e applicativi di Mapefloor CPU/RT, Mapefloor CPU/HD, Mapefloor CPU/NZ e Mapefloor CPU/MF, consultare la relativa scheda tecnica.

# **CONSUMO**

Dosare l'intero contenuto di un sacchetto da 5 kg di Mapecolor CPU per ogni kit (A+B+C), di Mapefloor CPU/RT, Mapefloor CPU/HD, Mapefloor CPU/NZ e Mapefloor CPU/MF.

#### COLORE

Rosso ossido, verde, ocra, grigio (ca. RAL 7030), beige (ca. RAL 1001).

# **CONFEZIONI**

Scatole da 4 sacchetti in Alupack da 5 kg cadauno.

## **IMMAGAZZINAGGIO**

Il prodotto si conserva per 24 mesi se conservato negli imballi originali in ambienti asciutti, a temperatura compresa tra +5°C e +30°C.

Prodotto conforme alle prescrizioni del Reg. (CE) N. 1907/2006 (REACH) - All. XVII, voce 47.

## ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER LA PREPARAZIONE E LA MESSA IN OPERA

Mapefloor CPU contiene cemento che a contatto con il sudore o altri fluidi corporei, provoca una reazione alcalina irritante e manifestazioni allergiche in soggetti predisposti. Può causare danni oculari. Durante l'uso indossare guanti e occhiali protettivi e utilizzare le consuete precauzioni per la manipolazione dei prodotti chimici. In caso di contatto con gli occhi o la pelle lavare immediatamente e abbondantemente con acqua e consultare un medico.

Per ulteriori e complete informazioni riguardo l'utilizzo





#### **DATI TECNICI (valori tipici) DATI IDENTIFICATIVI DEL PRODOTTO** Aspetto: polvere rosso ossido, verde, ocra, grigio (ca. RAL 7030), Colore: beige (ca. RAL 1001) Massa volumica apparente (g/cm³): $1,35 \div 1,45$ Rapporto di miscelazione con i vari componenti: В С **Mapecolor CPU** Mapefloor CPU/MF: 5,2 5,4 20,0 Mapefloor CPU/RT: 2,6 2,7 18,0 5 Mapefloor CPU/HD: 2,6 2,7 20,5 5

2.6

sicuro del prodotto si raccomanda di consultare l'ultima versione della Scheda Dati Sicurezza.

PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE.

#### **AVVERTENZA**

Mapefloor CPU/NZ:

Le informazioni e le prescrizioni sopra riportate, pur corrispondendo alla nostra migliore esperienza, sono da ritenersi, in ogni caso, puramente indicative e dovranno essere confermate da esaurienti applicazioni pratiche; pertanto, prima di adoperare il prodotto, chi intenda farne uso è tenuto a stabilire se esso sia o meno adatto all'impiego previsto e, comunque, si assume ogni responsabilità che possa derivare dal suo uso.

Fare sempre riferimento all'ultima versione aggiornata della scheda tecnica, disponibile sul sito www.mapei.com

### **INFORMATIVA LEGALE**

2.7

I contenuti della presente Scheda Tecnica possono essere riprodotti in altro documento progettuale, ma il documento così risultante non potrà in alcun modo sostituire o integrare la Scheda Tecnica in vigore al momento dell'applicazione del prodotto MAPEI.

16.0

5

La Scheda Tecnica più aggiornata è disponibile sul nostro sito www.mapei.com.

QUALSIASI ALTERAZIONE DEL TESTO O DELLE CONDIZIONI PRESENTI IN QUESTA SCHEDA TECNICA O DA ESSA DERIVANTI ESCLUDE LA RESPONSABILITÀ DI MAPEI.

Le referenze relative a questo prodotto sono disponibili su richiesta e sul sito Mapei www.mapei.it e www.mapei.com

